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Анотація 

Досліджено проблеми розвитку інвестиційної та інноваційної діяльності підприємств в Україні та визначено 

основні завдання спрямовані на підвищення її ефективності в сучасних умовах господарювання. 
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Abstract 

The problems of development of investment and innovation activities of enterprises in Ukraine have been studied and 

the main tasks aimed at improving its efficiency in modern economic conditions have been identified. 
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Вступ 

У зв’язку з тим, що економіка України тривалий час перебуває у кризовому стані через загарбницьку 

війну росії та спричиненими нею інфляційними процесами, протягом тривалого часу навіть за 

пріоритетними напрямами економічного розвитку уряд не приділяв належної уваги створенню 

ефективного механізму використання кредитно-фінансових ресурсів для стимулювання інвестиційної 

та інноваційної діяльності суб'єктів господарювання. А отже активізація кредитування інновацій є 

сьогодні особливо актуальною проблемою. 

Виклад основних результатів дослідження 

В нашій країні, яка розбудовує ринкову економіку, з кожним роком інтерес до інноваційної 

діяльності зростає. Зокрема, активно розробляється концепція інноваційного розвитку економіки 

України, прийнято низку законодавчих та нормативних актів, які покликані стимулювати інноваційний 

інтерес підприємців. Але щоб надати позитивним зрушенням у сфері інновацій системності та 

прогресивності, охопити всі основні галузі вітчизняної економіки цього недостатньо. Необхідно 

розробити цілий комплекс скоординованих дій і заходів щодо стимулювання інвестицій у 

найважливіші напрями науково-технічного прогресу, визначити обсяг і структуру таких інвестиційних 

вкладень. Аби позитивний вплинув на ситуацію в інноваційній сфері став відчутним, потрібно суттєво 

посилити роль в інвестиційному процесі фінансового сектору, запровадити фінансово-монетарний 

механізм економічного зростання [1]. 

На даний момент банківська система України все ще неспроможна забезпечити достатнє 

кредитування для технологічного переоснащення вітчизняних промислових підприємств. Аналіз 

банківських кредитів, виданих на розробку та впровадження інноваційних проектів, показує, що 

вітчизняні банки не зацікавлені у фінансуванні не лише інноваційної діяльності, але й загалом 

виробничої сфери. Як відомо, інноваційна діяльність потребує, перш за все, довгострокових кредитів, 

тоді як комерційні банки здійснюють на фінансово-кредитному ринку переважно короткострокові 

операції між суб’єктами та посередниками і більшість наданих кредитів використовуються не для 

фінансування інвестиційних та інноваційних проектів, а для покриття так званих «споживчих» витрат 

(погашення боргів, оплати за енергію, виплати заробітної плати тощо). Зростання фінансової 

нестабільності суб'єктів інноваційної діяльності та пов'язані з цим високі ризики кредитних вкладень 

не викликають інтересу банків до довгострокових інвестицій.  

Отже, слід зазначити, що ринок довгострокових кредитів у нашій країні все ще дуже обмежений. А 

тому головним завданням держави на ринку інвестицій є створення сприятливих умов для залучення в 

економіку вітчизняного капіталу, в тому числі й довгострокових банківських кредитів. 

Основним ресурсом, який у найближчому майбутньому може суттєво сприяти підвищенню 

ефективності вітчизняних підприємств є, на наш погляд, іноземні інвестиції. Тому залученню 

іноземних інвестицій слід приділяти більше уваги як державі, так і особливо місцевій владі, яка має 

налагоджувати взаємодію з потенційними інвесторами. Для цього керівники та спеціалісти органів 



державного управління, які працюють у сфері залучення іноземних інвестицій, повинні володіти хоча 

б базовими поняттями та категоріями, знати теоретичні основи інвестиційного процесу. Органи 

державної влади мають заохочувати і підтримувати інвесторів у їх намірах вкладати кошти в економіку 

України. Підтримка може надаватися в різних формах залежно від етапу прийняття інвестиційного 

рішення та інтересів інвестора. Збільшення обсягів залучених іноземних інвестицій безумовно 

сприятиме підвищенню фінансової стійкості підприємств та їх зацікавленості займатися інноваційною 

діяльністю. 

З метою залучення інвестицій та сприяння розвитку інвестиційно-інноваційного ринку України 

центральним та місцевим органам влади необхідно: 

− розвивати ринкову інфраструктуру, наближуючи її до середньоєвропейських стандартів;  

− активізувати реалізацію державних цільових програм;  

− заохочувати комерційні банки до надання підприємствам, які розробляють і впроваджують 

інноваційні проекти, довгострокових кредитів на пільгових умовах;  

− запровадити ефективну систему страхування ризиків інвестиційної діяльності.  

Висновки 

Отже, для підвищення ефективності національної економіки потрібно ефективно використовувати 

інструменти монетарного регулювання, банківське кредитування і іноземне інвестування з тим, щоб  

активізувати інноваційну діяльність вітчизняних підприємств. 
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